

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика,

Проскурнина Сергея Дмитриевича

Проскурнин С.Д. в 1982 году с отличием окончил Казанский авиационный институт с присвоением квалификации «Инженер-механик», в 1993 году «Красноярский государственный университет» с присвоением квалификации «Экономист». В период с 1993 по 1997 гг. Проскурнин С.Д. обучался по заочной форме в аспирантуре Красноярского государственного университета, успешно сдал кандидатские экзамены. С 1997 г. по 2004 г. работал старшим преподавателем в Красноярском политехническом институте. Справка о сроках обучения и о сдаче кандидатских экзаменов № 215 от 01.09.2016 г. выдана ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет». В период подготовки диссертации соискатель Проскурнин С.Д. работал первым заместителем Главы ЗАТО Железногорск по экономике и финансам.

Основное содержание диссертационной работы Проскурнина С.Д. изложено в 29 печатных работах, включая монографию, 12 публикаций нашли свое отражение в научных изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных журналов и изданий. Общий объем научных публикаций автора по исследуемой проблематике составляет 35,0 п.л.

Кандидатская диссертация Проскурнина С.Д. на тему «Инструменты управления развитием муниципальных образований с высокой концентрацией научно-технологического потенциала» посвящена проблеме развития научно-технологического потенциала муниципальных образований с особым статусом и созданием дополнительных условий для выхода наукоемкой продукции на глобальные рынки.

Элементы научной новизны диссертационного исследования, не вызывают сомнения, достоверность и обоснованность результатов проведенного исследования свидетельствует о высоком уровне подготовленности соискателя, хорошо разбирающемся в вопросах рассмотренной проблемы, умеющего творчески мыслить и делать неординарные, достаточно обоснованные умозаключения по сложным экономическим вопросам. Материал в кандидатской диссертации логически структурирован, написан научным стилем.

Проскурнин С.Д. принимал непосредственное участие в формировании стратегии развития ЗАТО Железногорск до 2030 года. С его участием был реализован проект Минэкономразвития РФ - Приоритетные проекты инновационных кластеров, который вошел в число 14 лидеров территорий РФ. Является председателем наблюдательного совета управляющей компании кластера инновационных технологий. В рамках данного проекта организовал I,II,III,IV,V,VI,VII Международные Железногорские инновационные форумы. Совместно с ГК «Росатом» участвовал и был координатором создания на территории ЗАТО Железногорск режима ТОСЭР: управляющей компании, введения таможенных и налоговых льгот. С его непосредственным участием был создан Промышленный парк Железногорска, размещены структурные подразделения институтов развития на территории муниципального образования. Является экспертом при разработке стратегий ЗАТО ГК «Росатом», ЦСР-Северо-запад, аналитического центра при Правительстве РФ.

Указанные обстоятельства позволяют сделать вывод, что диссертационная работа Проскурнина С.Д. «Инструменты управления развитием муниципальных образований с высокой концентрацией научно-технологического потенциала» соответствует критериям Положения о присуждении ученых степеней, подготовлена в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор Проскурнин Сергей Дмитриевич присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Научный руководитель
профессор кафедры организации
и управления наукоемкими
производствами СибГУ им. М.Ф. Решетнева
доктор экономических наук
(08.00.05)

Г.Я.Белякова

Подпись Беляковой Г.Я.
удостоверяю
Ведущий специалист по персоналу

«08» 04 2021 г.

